1 Récursivité enveloppée

valeur de base si x est un cas de base

g(z, f(hi()),..., f(he(z))) sinon

Lo . def
f est récursive enveloppée <= 3..., Vr € Dy, f(x) = {

2 Récursivité terminale

valeur de base si z est un cas de base

f est récursive terminale Leh g ., Yz € Dy, f(z)= )
Fg(x) sinon

3 Ordre lexicographique
Y(a,b), (c,d) € E?, (a,b) <iex (¢, d) &L a<pcoun (a=cetb<gd)

4 Terminaison

f récursive
. B . def min E € cas de base
VE € bien ordonnés, Vf : E — F, f termine <= i ]
les appels récursifs se font sur des

éléments de E strictement plus petits

5 Correction

5.1 Pour les récursives

E bien ordonné = ((Vz € E, (Vy <z, P(y)) = P(x)) = VYa € E, P(z))

f récursive
f:E—=F
f correcte <= < f termine
f correcte sur les cas de base

sur les autres cas, f est correcte en supposant qu’elle I'est sur ses appels récursifs

5.2 Sur les itératives

On trouve un invariant de boucle (une expression qui dépend de l'index d’itération et qui est vraie peut importe la
valeur de l'index)



